

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Stichting Media Amsterdam (Mediacollege)
Aanbestedende Dienst: Media College
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Als u om ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht, het volledige formulier van 10 pagina's te printen, ondertekenen om het daarna te scannen, op te slaan en te downloaden in het aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er één is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOo adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Wij gaan ermee akkoord dat de handtekening op het aanmeldformulier (Bijlage 3 verzoek deelname lead of volg) tevens geldt als ondertekening van de UEA.

Percelen:	P1 Brandverzekering (all risks)
Beantwoord op:	22 jul. 2024

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Jaarlijkse opzegging / schaderatio

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een aanpassing van de schaderatio naar 60%

Antwoord:

Wij gaan akkoord met deze aanpassing. Bijlage 5 Clausuleblad is aangepast.

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

3.3.1 Geschiktheidseisen met betrekking tot financiële en economische draagkracht

Vraag:

Als verzekeraar niet over een rating beschikt, is het dan akkoord om, als hierom wordt verzocht, de financiële en economische draagkracht aan te tonen via het meest recente jaarverslag?

Antwoord:

De aanbestedende dienst houdt vast aan deze geschiktheidseis ten aanzien van de financiële en economische draagkracht van verzekeraars. Het staat een aanbestedende dienst in een Europese aanbesteding vrij om deze proportionele eis te hanteren.

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

3.3.1 Geschiktheidseisen met betrekking tot financiële en economische draagkracht

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de rating eis niet van toepassing is voor een gevolmachtigd agent?

Antwoord:

Alle combinanten die het betreft binnen uw combinatie dienen aan deze geschiktheidseisen te voldoen. Paragraaf 3.3.1. ziet met name op de eisen aan verzekeraars en in het geval van combinaties op de eisen aan combinant-verzekeraars (... "Ten aanzien van de financiële en economische draagkracht van (geselecteerde) gegadigden gelden voor alle kandidaat-verzekeraars onderstaande eisen: ...").

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr.**Onderwerp:**

5

3.4 Uniform Europees Aanbestedingsdocument**Vraag:**

U wenst op verzoek een kopie van de AFM-vergunning of vergelijkbaar alsmede een kopie van de DNB-vergunning te ontvangen als bewijsmiddel. Kunt u ook akkoord gaan met een uittreksel uit het vergunningenregister als bewijsmiddel?

Antwoord:

"In de selectieleidraad staat: ""Binnen zeven (7) dagen na het communiceren van het selectiebesluit dient de geselecteerde gegadigde bereid te zijn om op eerste verzoek de volgende bewijsstukken te overleggen: (...) """. Dat betekent dat u deze gegevens alleen op nader verzoek dient te overleggen. Wij vragen nu een bereidverklaring.

Voor nu kan worden volstaan met de door ons gevraagde bereidverklaring, al dan niet aangevuld met het door u aangehaalde uittreksel uit het vergunningenregister. De aanbestedende dienst behoudt zich nadrukkelijk het recht voor om deze bewijsstukken gedurende de aanbestedingsprocedure alsnog op te vragen. Dit geldt voor de goede orde voor alle combinanten die het betreft binnen uw combinatie. Uiteraard geldt dit antwoord tevens voor gegadigden die zich niet in combinatie met een gevolmachtigd agent aanmelden. "

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:**3.4 Uniform Europees Aanbestedingsdocument****Vraag:**

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel IIA worden de gegevens van de verzekeraar ingevuld. Bij deel IIB de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel IIC en deel IID worden niet ingevuld. Voor iedere verzekeraar wordt een UEA ingevuld. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Daar waar verzekeraars conform de wet worden vertegenwoordigd door de gevolmachtigd agent kunnen wij akkoord gaan met de door u voorgestelde praktische constructie. Dit echter alleen voor zover en zolang de gevolmachtigd agent niet tekent voor zaken waarvoor enkel de verzekeraars in kwestie kunnen en mogen tekenen.

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)
Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr. 7
Onderwerp: 3.1.1 Combinaties

Vraag:

Bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een aanmelding /inschrijving indient. Zou u daarom expliciet willen bevestigen dat bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar (s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

"Wij gaan in op uw verzoek tot bevestiging in de laatste alinea: Het is juist dat gevolmachtigd agenten zich aan de wet dienen te houden. De eis aangaande hoofdelijke aansprakelijkheid komt voort uit een standaard en gebruikelijke generieke eis die aanbestedende diensten stellen aan combinaties die een aanvraag tot deelname indienen. Dit om de grotere risico's die in de ogen van de wetgever verbonden zijn aan combinaties. Gelet op het door u gestelde zal de aanbestedende dienst geen eisen stellen die strijdig zijn met de wet, mede gelet op de gebruikelijkheid in de markt van deze constructie.

Indien een verzekeraar besluit een aanvraag tot deelname te doen in een combinatie met een gevolmachtigd agent mag deze constructie echter niet leiden tot een hoger risico voor de aanbestedende dienst, dan wanneer deze verzekeraar zelfstandig een aanvraag tot deelname zou hebben gedaan. Het is aan de combinatie en haar deelnemers om in de aanvraag tot deelname van deze combinatie aan te tonen en/of te garanderen dat van het voorgaande geen sprake was, is of zal zijn. "

Percelen: P1 Brandverzekering (all risks)
Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr. 8
Onderwerp: 3.1.1 Combinaties

Vraag:

Het is mogelijk dat verschillende verzekeraars gebruik wensen te maken van dezelfde gevolmachtigd agent. De gevolmachtigd agent verzorgt voor deze verzekeraars de aanmelding. Echter kan het zo zijn dat de ene verzekeraar op basis van de risico-informatie geen inschrijving wenst te doen en de andere verzekeraar wel. De gevolmachtigd agent schrijft dan alleen in namens deze ene verzekeraar. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?

Antwoord:

"Wij kunnen dit niet bevestigen en gaan hiermee niet akkoord. Wij blijven bij ons standpunt ten aanzien van verzoeken tot deelneming door gevolmachtigd agenten, tezamen met één of meerdere verzekeraars. Dit wordt conform de Aanbestedingswet door de aanbestedende dienst beschouwd als een aanmelding door een combinatie.

Indien u op de voorgestelde wijze meerdere aanmeldingen indient is er sprake van een niet toegestane meervoudige aanmelding. Deze moeten wij afwijzen. "

Percelen:	P1 Brandverzekering (all risks)
Beantwoord op:	26 jul. 2024